
 

 

RE-RECORDING CERTIFICATE 
ORS 205.244 Recording Corrected Instruments.  Any instrument  

that has been previously recorded may be re-recorded to make  

corrections in the original instrument.  The corrected instrument  

need not be acknowledged again.  The person presenting the  

instrument for re-recording shall cause a re-recording 

certificate to be added as a new first page to the instrument. 

 

 

RE-RECORDED TO CORRECT           

 

AT THE REQUEST OF             

 

PREVIOUSLY RECORDED AS MICROFILM #         

 

The undersigned hereby certifies the above information to be true and correct. 

 

SIGNATURE             

 

              

PRINTED NAME AND TITLE 

 

DOCUMENT TITLE:            

ORS 205.234(1)(a) 

GRANTOR(S) (DIRECT):           

NAME(S)  

ORS 205.234(1)(b)              

 

GRANTEE(S) (INDIRECT):           

NAME(S) 

ORS 205.234(1)(b)                  

 

CONSIDERATION:            

 

(FOR INSTRUMENTS RECORDED IN THE LIEN RECORDS) 

THE AMOUNT OF THE CIVIL PENALTY OR THE AMOUNT, 

INCLUDING PENALITIES, INTEREST AND OTHER CHARGES, 

OFR WHICH THE WARRANT, LIEN, ORDER OR JUDGEMENT 

WAS ISSUED: ORS 205.234(1)(f)     $      

 

ALL DOCUMENTS REQUIRING A REFERENCE NUMBER:  ORS 205.160(6)(7)(j) 

 

Original recording information:  Book    Page    Instrument #      

 

AFTER RECORDING RETURN TO:        

ORS 205.234(1)(c)                  

                    

 

UNTIL A CHANGE IS REQUESTED, ALL TAX STATEMENTS SHALL BE SENT TO THE 

FOLLOWING ADDRESS:     

ORS 205.234(1)(e)            
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